



УКРАЇНА
МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

КОМІСІЯ

з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

м. Миколаєва

вул. Адміральська, 14, тел/факс: 37-36-17, E-mail: kteb-ns@mkrada.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 2

позачергового засідання комісії з питань ТЕБ і НС м. Миколаєва

“12” лютого 2024 року

м. Миколаїв

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови комісії — Віталій ЛУКОВ.

ПРИСУТНІ: члени комісії (за списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Про ліквідацію наслідків ракетних обстрілів території м. Миколаєва.

Доповідачі: адміністрація Корабельного району ММР, адміністрація Заводського району ММР, адміністрація Інгульського району ММР та управління з питань НС та ЦЗН ММР.

Внаслідок ракетних обстрілів 6-10 лютого території Корабельного та Заводського районів м. Миколаєва було пошкоджено понад 200 приватних домоволодінь.

Для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації державного рівня за кодом національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010 - 40000 “НС воєнного характеру” (протокол №3-22 засідання Експертної комісії ДСНС України від 24.02.2022 року), орієнтовно необхідно 1097 листів 8 волнового шиферу на суму майже 500,000 тис. грн. В зв'язку з цим виникла негайна потреба у здійсненні закупівлі шиферу для ліквідації наслідків обстрілів та поповнення матеріального резерву м. Миколаєва.

Відповідно до абзацу 4 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 (зі змінами) придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного

ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Заслухавши та обговоривши інформацію з даного питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Адміністраціям Корабельного, Інгульського району ММР та Заводського районів ММР:

1.1. Організувати роботи щодо тимчасового укриття будинків з пошкодженою покрівлею.

Термін: до 15.02.2024

1.2. Залучити техніку комунальних підприємств.

1.3. Скласти уточнений розрахунок потреби шиферу для відновлення покрівель пошкоджених будинків.

Термін: до 01.03.2024

2. Управлінню з питань НС та ЦЗН ММР, на підставі абзацу 4 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022р. № 1178 (зі змінами), провести закупівлю шиферу 8 волнового у кількості 1100 листів, шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу.

Термін: до 15.02.2024

Перший заступник голови комісії



В. ЛУКОВ

Відповідальний
секретар комісії



С. БОНДАРЬ